
【実施概要】
調査対象
調査期間
回収結果

問１-①貴社の令和4年4月採用者の採用人数は、新型コロナ影響前の平成31年4月と比較していかがでしたか。
増員した 12

減員した 6

変更なし 28

平成31年4月は新卒採用なし 1

合計 47

問１-②貴社の令和4年4月採用者の採用スケジュールは、新型コロナ影響前の平成31年4月と比較していかが
でしたか。

早めた 12

遅らせた 2

変更なし 31

平成31年4月は新卒採用なし 2

合計 47

「リアル大垣Web企業展」　R2年度出展企業向け
新卒採用活動　進捗アンケート結果

リアル大垣Web企業展　令和2年度出展企業（58社）

令和3年10月1日～11月29日
47社（回収率：81.0％）
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問１-①貴社の令和4年4月採用者の採用人数は、新型コロ

ナ影響前の平成31年4月と比較していかがでしたか。

増員した 減員した 変更なし 平成31年4月は新卒採用なし
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問１-②貴社の令和4年4月採用者の採用スケジュールは、新

型コロナ影響前の平成31年4月と比較していかがでしたか。

早めた 遅らせた 変更なし 平成31年4月は新卒採用なし



問２．令和4年4月採用予定の内定者についてお聞かせください。現在、貴社から内定を出した学生
は何名いらっしゃいますか。

0名 4

1～5名 23

6～10名 7

11～15名 4

16～20名 4

21～25名 2

26～30名 1

30名以上 1

その他 1

合計 47

問３． 問２で答えた内定者のうち、「リアル大垣Web企業展」で貴社にエントリー（資料請求・説明会
参加・会社訪問等）された学生は、何名いらっしゃいますか。　　

0名 35

1名 4

不明 8

合計 47
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問２．令和4年4月採用予定の内定者について、貴社から

内定を出した学生は何名いらっしゃいますか。
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問３．令和4年4月採用予定の内定者のうち、「リアル大垣

Web企業展」で貴社にエントリーされた学生は、何名

いらっしゃいますか。



問４． 問２で答えた内定者のうち、内定を承諾した学生は何名いらっしゃいますか。
0名 12

1～5名 21

6～10名 9

11～15名 2

16～20名 1

21～25名 0

26～30名 0

30名以上 1

その他 1

合計 47

問５． 問４で答えた内定承諾者のうち、「リアル大垣Web企業展」で貴社にエントリー（資料請求・
説明会参加・会社訪問等）された学生は、何名いらっしゃいますか。　
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不明 7

合計 47
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問４．令和4年4月採用予定の内定者のうち、内定を

承諾した学生は何名いらっしゃいますか。
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問５．令和4年4月採用予定の内定承諾者のうち、「リアル

大垣Web企業展」で貴社にエントリーされた学生は、

何名いらっしゃいますか。



問６．その他、当企業展へのご意見・ご要望等ありましたらご記入ください。
・コロナの様子を伺いながらではあるが、対面型のイベントを行って欲しい。
・来場者数が減っている最近のリアル大垣で　webでの開催は本当に必要ですか？
・コロナにびくつくよりも　会場式にした方がいいのではないですか？？ 
・地元に就職したい人たちが近くの会場に行かず、webでやるなら就職先は名古屋、三河、愛知県

でいいじゃないですか？
・コロナを理由に何でもwebにした方がいいという考えは周りの競争（名古屋、三河）に負けます
・各大学の理系学生向け広報に力を入れて頂けると助かります。
・HP掲載に加えて、ライブ配信で学生へ会社をアピールできる機会を作っていただけるとありがたい

です。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。
・「リアル大垣」という企業展なので、「WEB」ではなく「リアル」で実施して欲しかった。
・リアル大垣のサイト上でYouTube動画がもっと目立つようにできると良い。（例えばサ
イトに入れば、最初にYouTube動画がポップアップ出てくるように）
・以前のリアル大垣(対面)は効果がありましたが、コロナ渦でのweb企業展は、弊社にと
っては全く効果がなかった。是非2022年は対面で開催してほしかった。

・学生と積極的に接点を持てる場(オンライン上でも)を作っていただきたいと思います。
・近い将来、リアル開催を希望します。地元企業の採用担当者とお話がしたいです。
・web企業展経由での連絡者は１名でした。
・次回は、対面でリアル大垣が開催されることを願います。

【アンケート結果より】
・より多くの学生がリアル大垣Web企業展のサイトを見てエントリーしてもらえるように、大学への

周知を強化する。
具体的には、①大学への学生のメール配信依頼（メール又は対面訪問）、②岐阜協立大学を通じ
て岐阜県下大学協議会への依頼、③愛知県下商工会議所（岡崎、豊橋）へのリンク設定依頼、
④SNS広告などを今年度は計画している。

・対面での企業展開催については、次年度以降検討する。

以上


